

F. No: D-24012/01/2021 -Gen. II
Government of India
NITI Aayog

NITI Bhawan. Sansad Marg,
New Delhi -110001.
Date: 6th May, 2022.

CORRIGENDUM

With reference to the tender document no: D-24012/01/2021-Gen.II dated 19.04.2022, the information in coloumn-4 of Financial Bid form (Annexure-II) may please be read as "**per month for four (04) operators (Rs.)**" instead of "per month for three (03) operators (Rs.)" as mentioned below:

	Per Month Per Operator (Rs.)	Per month for four operators (Rs.)
1. Wages		
2. Service Charges		
3. GST		
4. Total in figures		
5. Total in words		

All other terms and conditions as mentioned in tender document shall remain unchanged.

(Niraj Singh)
Under Secretary to the Govt. of India